Egy soros gerjesztési, egyendramd motort 100 V fesziiltségre kapcsolunk. Indulas el6tt a motor 16 A aramot
vesz fel, majd forogni kezd. Mire a fordulatszama allandova valik, a motoron atfolyd aram 4 A-re csokken. A motort
dinamoénak akarjuk hasznalni, és ugyanakkora fordulatszamon iizemeltetjiik, mint amikor motor volt. Mekkora terhels
ellenallast kell a dinaméra kotni, ha azt akarjuk, hogy a dinamén is 4 A aram folyjon at, és mekkora ebben az esetben
a dinamonak a terheld ellenallason leadott teljesitménye?



